
ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

A

AOS 18 (DEZOITO) DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00
(DEZENOVE HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU O
QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE
DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A

, -QUAL, APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSAO.
COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA,
FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO - GP N° 33/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 001/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE
A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER, ,
EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA, CRIANDO E
MANTENDO CARGOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PROJETO DE RESOlUÇÃO N° 002/2021, DE AUTORIA
DA MESA DIRETORA, QUE "DISPÕE SOBRE A
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO QUADRO DE
CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO E EM COMISSÃO E
SOBRE OS VENCIMENTOS E VANTAGENS DA CÂMARA, ,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA E DA OUTRAS

A ,

PROVIDENCIAS". PARECERES FAVORAVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO P
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N° 001/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE
"FIXA EREGULAMENTAA CONCESSÃODEDIÁRIAS AOS
AGENTES PÚBLICOS E SERVIDORES PÚBLICOS NA

A "CAMARA MUNICIPAL DE TIMBAUBA, E DA OUTRAS
A

PROVIDENCIAS". REQUERIMENTOSN°S 012, 013, 014,
015 E 016/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA. MOÇÃO DE PESAR N°
001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAESVASCONCELOS.CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE COMENTOU
SOBREA SUA MOÇÃOLIDA NO EXPEDIENTE. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA,,
NINGUEM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, O,
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETARIO

"QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SEA PRESENÇADE 12
(DOZE) VEREADORES E A AUSÊNCIA DA VEREADORA,
IRAIDE DE OLIVEIRA SILVA, QUE FOI ABONADA PELO
SENHOR PRESIDENTE, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O,
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A
FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE "ESTABELECE A
PRIORIDADE DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE, DA
EDUCAÇÃO E DA SEGURANÇA PÚBLICA, NAS AÇÕES
PREVENTIVAS DISPONIBILIZADAS PELO PODER
PÚBLICO, NOS CASOS DE RECONHECIMENTO DE
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SITUAÇAO DE EMERGENCIA OU DECRETAÇAO DE, ,
ESTADO DE CALAMIDADE PUBLICA EM SAUDE". NESTE

, - -MUNICIPIO EM 20 DISCUSSAO E EM 20 VOTAÇAO.



POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 011/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMA, QUE "DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO E
IDENTIFICAÇÃO DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA
CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA, INCLUSIVE VISUAL, OU
COM MOBILIDADE REDUZIDA EM ESPAÇOS PÚBLICOS
MUNICIPAIS DE TIMBAÚBA", BEM ASSIM, SOBRE O
SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A ELE

, -APRESENTADO". NESTE MUNICIPIO EM 2° DISCUSSAO
E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 013/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, QUE "INSTITUI NO CALENDÁRIO DE
EVENTOS, A SEMANA MUNICIPAL DA JUVENTUDE, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS

A ,

PROVIDENCIAS". NESTE MUNICIPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETO DE LEI N° 021/2021 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A PROCEDER Á DOAÇÃO DE TERRENO DO

A ,

PATRIMONIO PUBLICO, A EMPRESA-MAVIL
DISTRIBUIDORA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

" ~,NESTE MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
VOTAÇÃO. POSTOS OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO

$~ ~



HOUVEQUEMQUISESSE DISCUTÍ-LOS. COLOCADOSOS
PARECERES EM VOTAÇÃO FORAM, OS MESMOS,
APROVADOS POR UNANIMIDADE. PARECERES
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FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETODE LEI N° 031/2021 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO QUE "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA REALIZAR
DOAÇÃO DE 15.000,00 M2 CONSTANTE DO LOTE 11- A
DA QUADRA P DO LOTEAMENTO SAPUCAIA, COM
ENCARGO, DA ÁREA QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTOS OS
MESMOSEM DISCUSSÃO, NÃO HOUVEQUEMQUISESSE,
DISCUTI-LOS. COLOCADOS OS PARECERES EM..,
VOTAÇAO FORAM, OS MESMOS, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 001/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA
LIMA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, MOSTRANDO A NECESSIDADE
DE PROCEDERLOMBADAS NA AV. MARECHAL DANTAS

, - ,
BARRETO. EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, FEZ USO
DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS QUE SOLICITOU AO SENHOR

I

PRESIDENTE QUE CONSULTASSE O PLENARIO, PARA
QUE OS REQUERIMENTOS DE N°S 001 AO 011/2022,
FOSSEM VOTADOS EM BLOCO, DE UMA SÓ VEZ. O
SENHOR PRESIDENTE SUBMETEU O PEDIDO DO
VEREADOR AO PLENÁRIO, SENDO O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. O SENHOR
PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS DE N°S
001 AO 011/2022 EM VOTAÇÃO. SENDO, OS MESMOS,
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APROVADOS POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO,
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MARCIO,
BARBOSA DE ARAUJO, NOS SEGUINTES TERMOS:
"QUERO DEIXAR O MEUVOTO DE PESARPELOTRÁGICO
FALECIMENTO DO EX-VEREADOR MARINALDO
MACEDO, ESPOSO DA NOSSA COLEGA E VEREADORA
IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA. PEÇOA DEUS PARA QUE
DÊ FORÇAS PARA ELA E A TODOS OS FAMILIARES,
PARA QUE ELES POSSAM ATRAVESSAR ESSEDESERTO,
DE DOR, TRISTEZA E DE SAUDADES. SERA UMA
JORNADA LONGA E ÁRDUA, MARINALDO ATUOU
CONOSCO AQUI E SEMPRE FOI UM VEREADOR DE
PERSONALIDADE FORTE, ACOMPANHAVA A SUA
ESPOSAE, HOJESUA JORNADA FOI INTERROMPIDA DE
FORMA BRUTA. E, QUANDO É ASSIM, DOE DEMAIS!
FICA REGISTRADO AQUI O MEU VOTO DE PESAR. O
SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, E, COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER
USO DA MESMA, O MESMO PROFERIU O SEGUINTE:, ,
"VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,

, A

QUANDO EU SAI DAQUI DA CAMARA, CHEGANDO NA
, -

RODOVIARIA, RECEBI UMA LIGAÇAO INFORMANDO
QUE HOUVE UM ATENTADO CONTRA MARINALDO
MACEDO. ACOMPANHEI A AMBULÂNCIA, CHEGANDO
IGUAL COM ELA NA UPA E TAMBÉM SAÍ
ACOMPANHANDO A AMBULÂNCIA QUE ESTAVA O
LEVANDO PARA RECIFE, MAS QUANDO CHEGOU
PRÓXIMO A ENTRADA DA CIDADE DE VICÊNCIA A

A ,

AMBULANCIA PAROU, E EU TAMBEM PAREI E
A

PERGUNTEI O POR QUE. PAROU PORQUE ELE HAVIA
TIDO UMA PARADA CARDÍACA, O MÉDICO E A
ENFERMEIRA TENTARAM O REANIMAR, QUANDO FOI



SAINDO, TEVE OUTRA, ONDE PASSARAM 30 (TRINTA)
MINUTOS FAZENDO OS PROCEDIMENTOS PARA QUE
ELE REAGISSE, MAS NÃO HOUVE REAÇÃO". DANDO
CONTINUIDADE, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE

- , N
REUNIAO, CONVOCANDOAPROXIMA REUNIAO PARAO
DIA 21 (VINTE E UM) DE FEVEREIRO DE 2022 (DOIS
MIL E VINTE E DOIS), ÁS 19:00 (DEZENOVE HORAS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA•

. ' ~A~~ ARAÚJO

7/~~/N
~~~~IA FERREIRA LIMA '

1° SECRETÁRIO

~~~~fv~J&A
2° SECRETÁRIO
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